

开盘

中信泰富·朱家角新城——

# 最佳组团“水悦坊”开盘在即

□地产评论员 罗婕

中信泰富地产青浦实力大盘——朱家角新城新品别墅组团“水悦坊”即将于21日开盘。项目毗邻800亩大淀湖，拥有上海最稀缺的原生态湖居资源，仅300万元起即可入住91席升级版枕水双拼、联排、叠加别墅，实现“临湖而居”的生活梦想。截至开盘前，现场购买E金券可享叠加别墅1万元抵40万元，双拼、联排别墅2万元抵80万元的优惠。



## 原生态临湖美墅

以0.6的低容积率，在水悦坊中铺展91席“新中式”现代风格别墅。水悦坊别墅采用堆坡手法拔高一层再整体回填，不仅解决排水不畅、返潮的问题，更营造近百平方米全明首层空间，配合大尺度下沉式庭院，尽享私密宁静，保证了业主生活品质。叠加别墅采用大面积开窗，加大采光面积，进一步拓展室内视野。户内设有生活阳台，独享私家阳光，强调大厅活动空间，体验自然、生态化的居住体验。

## 交通网络便捷

朱家角新城周边淀山湖大道、沪青平公路、G50高速等众多路网四通八达，驱车30分钟即可畅达市区，轨交17号线朱家角站（在建中）位于10分钟生活圈内，建成后往市区将更加便捷。

千年古镇的浓郁文化氛围与繁华商业在朱家角新城形成完美融合。未来将包含主题商业街、连锁餐饮等一系列生活配套。联华超市、华氏大药房均已入驻

社区，大淀湖畔中信泰富朱家角锦江酒店即将开业，与云集淀山湖畔的东方绿洲、水上运动场、太阳岛国际俱乐部等高端休闲度假设施，共同为业主营造舒适宜的国际化度假生活。

## 链接

### 20年品牌积淀 中信泰富地产低调潜行

中信泰富作为一家根植香港、放眼世界、将中国大陆作为重要依托，并拥有多元化业务的国际型企业，其拥有三大主营业务，为中信泰富特钢、中信泰富矿业、中信泰富地产。

二十多年来，中信泰富地产一如既往地秉承集团及母公司的优良传统，凭借丰富的地产经验，不断致力于大型综合房产的开发。中信泰富广场、陆家嘴滨江金融城、中信泰富又一城……不断造就的区域地标在中信泰富地产的精耕细作下诞生。

## 铂珏公馆进入揭幕倒计时

# 新概念生态豪宅引领楼市风尚

近年，“以人为本”、“以居住为本”的豪宅理念受到高端置业者认同。位于美兰湖板块的铂珏公馆在这理念基础上更进一步，不仅在产品规划上讲究细节、强调居住的舒适感，更以外部大环境的选择与营造为上海高端楼市带来了全新的生态豪宅观，重新诠释何谓都市品质生活。

作为中华企业今年的顶级巨作，铂珏公馆落址美兰湖板块从本质上奠定了它生态型居住的理念。美兰湖板块的自然环境优越，空气清新、水质纯净，在整体环境水平堪忧的上海，几乎是一片净土。而相比同样主打生态牌的新江湾板块，美兰湖的住宅项目均价只有新江湾的50%左右，即使对比森兰板块，美兰湖仍然拥有30%以上差价优势。正是在

样的基础上，铂珏公馆有机会将“新概念生态豪宅”、“豪宅不豪华”、“要生态也要宜居”的理念进一步推广开来。

如果说“室内大空间、室外大环境”是对生态豪宅的理想描述，那么铂珏公馆是最符合的样板豪宅。项目中210-250平方米左右的主力户型以大平层的形式呈现，以高雅的审美、高标的建材打造出经典而优雅的法式建筑，同时避开浮夸与虚华的传统装饰，选择清雅的主色调将自然的轻巧灵气蕴含入每一寸居住空间之中。

作为新概念生态豪宅，宜居应当与生态站在同等的高度，并不能偏颇的为了追求生态而放弃生活的便利，铂珏公馆周边完善的生活休闲娱乐配套就完美的丰富了业主的生活空间。从购物狂热

爱的品牌云集地——奥特莱斯，到现代生活不能离开的大型超市——世纪联华，还有1.2万平方公里的北欧风情街区，中福会幼儿园、母婴康健中心、皇冠假日酒店等配置也一应俱全。另一方面，作为豪宅置业者最中意的运动方式，高尔夫也是属于美兰湖板块的加分项，这是上海唯一的一个36洞国际USGA比赛标准高尔夫球场，同时为了符合美兰湖生态板块的要求，球场采用高科技手段实现了零污染、零排放的安全自然循环，也将自然融入设计，纯天然植被与沙坑、湖泊完美结合，为各种野生动物提供栖息场所，是亚洲唯一Audubon国际自然生态协会认证的会员球场。

据悉，铂珏公馆样板间已正式对外开放，预计于5月开盘。（顾琲琲）

## 东外滩板块正能量一触即发

# 滨江晶典二期住宅即将开盘

没有大幅的宣传，却吸引无数购房者的目光，近期滨江晶典售楼处的购房者络绎不绝。据了解，滨江晶典二期住宅产品近期即将入市，届时整个东外滩的正能量将被全面激发。

## 东外滩未来价值不可估量

4月中旬，来自上海地产行业的不少专家，围绕东外滩的未来进行了深入探讨，其中包括：板块升值的必然与偶然；“国五条”下的机遇与挑战；聚焦“滨江现象”、打造“智慧滨江”以及10万平方米高尚社区中的物业跟进和支撑。上海社科院房地产研究院中心教授顾建发认为滨江意味着稀缺和昂贵，预示着“滨

江”板块正在成为这座城市下一个“蓝海”。易居中国首席分析师薛建雄则表示，东外滩拥有15.5公里绵长的滨江线，在与北外滩合理融合后，未来的价值不可估量。

## 成内环高性价比板块首选

据统计，去年上海内环内新建商品房平均销售为5.5518万元/平方米。然而东外滩新建商品住宅累积成交均价仅为2.93万元/平方米，价格优势十分明显。此外滨江晶典比邻杨浦区政府，紧邻鞍山山路商圈，4条轨道交通环伺、周围10余条公交线，距世博水上门户“渔人码头”仅1.4公里。社区总规模达10万平方米，优质配套加之无与伦比的价格优

势为广大购房者追求舒适、精致、和谐的生活提供了最佳的选择。

## 满足刚需和改善置业者

滨江晶典二期户型主推经典实用的94平方米、100平方米两房和138平方米的三房，更有珍藏级顶楼复式大房型。其中两房针对刚需客户，三房针对改善型置业者。三房户型大气宽阔，主卧连带衣帽间、卫生间，品质与舒适兼具。既适合刚需客户做婚房，也适合一步到位的改善型需求，同时又是难得的学区房。专家表示，作为目前外滩沿线的高价值区域，拥有沿江美景和价格洼地两大优势的滨江晶典非常适合将来自住和楼市投资的主流方向。（陈骏）

资讯

## 农房·恒海国际花园

三月踏青活动完美收官

4月13日，来自招商银行的近50位金葵花客户与近百组已购房客户光临农房·恒海国际花园，农房·恒海国际花园持续近一个月的踏青活动在热闹温馨的氛围中完美收官。

据悉，农房·恒海国际花园主推260平方米双拼大院别墅，西班牙风情的样板间每天都有来自上海各地的客户参观。4.7米的超高层高客厅，错层分隔的挑高餐厅、约10米阔绰开间以及七重院落附赠空间，将双拼优于独栋的价格优势及优于联排别墅的居住舒适度优势完美展现。超200平方米的私家花园，更体现农房·恒海国际花园双拼别墅的超高性价比。

作为西上海为数不多的低密度度假别墅社区，农房·恒海国际花园融汇了原生态自然感觉与异域风情的后都市生活。整盘0.5的超低容积率，大花园临水别墅社区，超出200%的得房率和高出70%的绿化率，农房·恒海国际花园整体社区体现出低密度、高绿化率、高舒适度、高得房率的“一低三高”特点。同时，项目紧邻淀山湖滨水国际社区，北青公路、沪宁高速等多条主干道直达，未来还将与上海多条轨交贯通，交通较为便捷。

据了解，随着三月踏青活动的收尾，农房·恒海国际花园将迎来新一轮的系列活动。为展现项目西班牙阳光、休闲的异域风情，五月农房·恒海国际花园将举办“西班牙文化节”主题活动月。届时，极具西班牙特色的舞蹈、音乐等艺术类节目以及欧洲旅游度假风味将在这里一一展现。（卿香）

## 楼市调控持续

成熟商铺呈上升趋势



今年楼市政策持续收紧，不断出台的新政再次论证了这一声明，不论房价是不是真的降下来了，新政对整个市场走向、置业者心态确实起到了不小的影响。二手房交易突然暴增、投资型置业持币观望等新政尚未落地，波动却早已成形，楼市持续收紧之下，游资何去何从？

无购房资格、不符合首套房标准、首付太高，住宅投资不仅处处受限而且潜力堪忧，种种现状将“商铺置业”推到了非自住型置业者的面前，不少置业意向者已经开始咨询、考察、对比各种商铺的未来潜力。

上海国际机电五金城的入市为许多投资型置业的“零基础”者提供了一个颇为惊喜的选择。位于上海嘉定新城核心区及安亭国际汽车城内的上海国际机电五金城是华东最大的成熟型五金专业市场，也是受到政策扶持的嘉定区重点三产项目，第一、二期商铺就一直保持着优秀的零空置率，而现在投入市场的三期项目采用了更专业的“包租式管理”，让投资者更省心更省力。

据了解，上海国际机电五金城的包租管理将提供10年包租，并在前3年提供8%的收益回报，3年后投资人则可获得实际的收益，并且再后7年投资人仍可获得实际租金的90%。商铺管理方面，第一、二期商铺10年来长期保持着100%铺位入驻率，这就意味着产业集群效果会得到最大程度的实现，而人气也会得到最大程度的集聚。

综合各种因素来看，潜力巨大、不限购、不限贷商铺正成为受限于购房条件的投资者下一轮置业目标。一些小面积铺位的低首付低总价，也吸引了商铺置业的“零基础”者尝鲜投资型置业市场。而需要注意的是只有发展成熟、运作有序的专业型市场，其商铺的发展潜力才真正值得期待。（顾琲琲）